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whether the information will have
practical utility;
• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
• Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
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Overview of This Information
Collection 1140–0008
(1) Type of Information Collection:
Revision of an existing collection.
(2) Title of the Form/Collection:
Application and Permit for Permanent
Exportation of Firearms.
(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form number: ATF Form 9 (5320.9).
Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:
Primary: Business or other for-profit.
Other: Individual or households.
Abstract: The form is used to obtain
permission to export firearms and serves
as a vehicle to allow either the removal
of the firearm from registration in the
National Firearms Registration and
Transfer Record or collection of an
excise tax. It is used by Federal firearms
licensees and others to obtain a benefit.
The change to this form is to reflect the
Department of State and the Department
of Commerce share responsibility for
issuance of export licenses.
(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 930 respondents
will take 18 minutes to complete the
form.
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection:
The estimated annual public burden
associated with this collection is 279
hours.
If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
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Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.
ACTION: 30-Day notice.

• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
• Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

The Department of Justice
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF) will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. This
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register Volume 79, Number 227, page
70203 on November 25, 2014, allowing
for a 60 day comment period.
DATES: The purpose of this notice is to
allow for an additional 30 days for
public comment until March 5, 2015.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have comments, especially on the
estimated public burden or associated
response time, suggestions, or need a
copy of the proposed information
collection instrument with instructions
or additional information, please
contact Tracey Robertson, Bureau of
Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives, 244 Needy Road,
Martinsburg, WV 25405. Written
comments and/or suggestions can also
be directed to the Office of Management
and Budget, Office of Information and
Regulatory Affairs, Attention
Department of Justice Desk Officer,
Washington, DC 20503 or send email to
OIRA_submission@omb.eop.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

Overview of This Information
Collection 1140–0018
(1) Type of Information Collection:
Revision of an existing collection.
(2) Title of the Form/Collection:
Application for Federal Firearms
License.
(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form number: ATF Form 7 (5310.12)/
7CR (5310.16).
Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:
Primary: Business or other for-profit.
Other: Individual or households.
Abstract: In accordance with 18
U.S.C. 923(a)(1) each person intending
to engage in business as a firearms or
ammunition importer or manufacturer,
or dealer in firearms shall file an
application, pay the required fee with
ATF and obtain a license before
engaging in business. The information
requested on the form will be used to
determine eligibility for the license as
required by 18 U.S.C. Section 923.
Additionally, this form will be used by
the public when applying for a Federal
firearms license to collect curios and
relics to facilitate a personal collection
in interstate and foreign commerce. The
change to this collection is to combine
information from the Application for
Federal Firearms License (ATF Form
7(5310.12)) and the Application for
Federal Firearms License (Collector of
Curios and Relics) (ATF Form
7CR(5310.16)) into one form. The
information requested on the form
covers all firearms license types.

Square, 145 N Street NE., Room
3E.405B, Washington, DC 20530.
Dated: January 29, 2015.
Jerri Murray,
Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.
[FR Doc. 2015–02050 Filed 2–2–15; 8:45 am]
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Agency Information Collection
Activities: Proposed eCollection
eComments Requested; Application
for Federal Firearms License
AGENCY:
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(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 23,000
respondents will take 30 minutes to
complete the form.
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
11,500 hours.
If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E–
405B, Washington, DC 20530.
Dated: January 28, 2015.
Jerri Murray,
Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.
[FR Doc. 2015–01930 Filed 2–2–15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–FY–P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Office of Justice Programs
[OJP (OJJDP) Docket No. 1686]

Webinar Meeting of the Federal
Advisory Committee on Juvenile
Justice
Office of Juvenile Justice and
Delinquency Prevention, Justice.
ACTION: Notice of webinar meeting.
AGENCY:

The Office of Juvenile Justice
and Delinquency Prevention (OJJDP) has
scheduled a webinar meeting of the
Federal Advisory Committee on
Juvenile Justice (FACJJ).
DATES: The webinar meeting will take
place online on Friday, February 20,
2015 from 1 p.m. to 4 p.m. ET.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Kathi Grasso, Designated Federal
Official, OJJDP, Kathi.Grasso@usdoj.gov,
or (202) 616–7567. [This is not a tollfree number.]
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Federal Advisory Committee on
Juvenile Justice (FACJJ), established
pursuant to Section 3(2)A of the Federal
Advisory Committee Act (5 U.S.C.
App.2), will meet to carry out its
advisory functions under Section
223(f)(2)(C–E) of the Juvenile Justice and
Delinquency Prevention Act of 2002.
The FACJJ is composed of
representatives from the states and
territories. FACJJ member duties
include: reviewing Federal policies
regarding juvenile justice and
delinquency prevention; advising the
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OJJDP Administrator with respect to
particular functions and aspects of
OJJDP; and advising the President and
Congress with regard to State
perspectives on the operation of OJJDP
and Federal legislation pertaining to
juvenile justice and delinquency
prevention. More information on the
FACJJ may be found at www.facjj.org.
Meeting Agenda: The proposed
agenda includes: (a) Opening Remarks,
Introductions, Webinar Logistics; (b)
Remarks of Robert L. Listenbee,
Administrator, OJJDP; (c) FACJJ
Subcommittee Reports (Legislation;
Expungement/Sealing of Juvenile Court
Records; Research/Publications) and
Discussion/Vote on proposed FACJJ
Recommendations; (d) Discussion of
Reauthorization of Juvenile Justice and
Delinquency Prevention Act (JJDPA); e)
FACJJ Administrative Business; and f)
Summary, Next Steps, and Meeting
Adjournment.
To participate in or view the webinar
meeting, FACJJ members and the public
must pre-register online. Members and
interested persons must link to the
webinar registration portal through
www.facjj.org, no later than Wednesday,
February 18, 2015. Upon registration,
information will be sent to you at the
email address you provide to enable you
to connect to the webinar. Should
problems arise with webinar
registration, please call Michelle
Duhart-Tonge at 703–225–2103. [This is
not a toll-free telephone number.] Note:
Members of the public will be able to
listen to and view the webinar as
observers, but will not be able to
participate actively in the webinar.
An on-site room is available for
members of the public interested in
viewing the webinar in person. If
members of the public wish to view the
webinar in person, they must notify
Marshall Edwards by email message at
Marshall.Edwards@usdoj.gov, no later
than Wednesday, February 18, 2015.
With the exception of the FACJJ
Chair, FACJJ members will not be
physically present in Washington, DC
for the webinar. They will participate in
the webinar from their respective home
jurisdictions.
Written Comments: Interested parties
may submit written comments by email
message in advance of the webinar to
Kathi Grasso, Designated Federal
Official, at Kathi.Grasso@usdoj.gov, no
later than Wednesday, February 18,
2015. In the alternative, interested
parties may fax comments to 202–307–
2819 and contact Joyce Mosso Stokes at
202–305–4445 to ensure that they are
received. [These are not toll-free
numbers.]
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Dated: January 29, 2015.
Robert L. Listenbee,
Administrator, Office of Juvenile Justice and
Delinquency Prevention.
[FR Doc. 2015–02075 Filed 2–2–15; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–18–P

LEGAL SERVICES CORPORATION
Request for Comments—Agricultural
Worker Population Data for Basic
Field—Migrant Grants
Legal Services Corporation
Request for comments.

AGENCY:
ACTION:

The Legal Services
Corporation (LSC) provides special
population grants to effectively and
efficiently fund civil legal aid services
to address the legal needs of agricultural
workers and their dependents through
grants entitled ‘‘Basic Field—Migrant.’’
The funding for these grants is based on
data regarding the eligible client
population to be served. LSC has
obtained from the U.S. Department of
Labor new data regarding this
population that are more current than
the data LSC has been using and that
better reflect the population to be
served. LSC seeks comments on a
proposal to (1) use the new data for
grants beginning in January 2016, (2)
phase in the funding changes to provide
intermediate funding halfway between
the old and new levels for 2016 and to
fully implement the new levels for 2017,
and (3) update the data every three years
on the same cycle as LSC updates
poverty population data from the U.S.
Census Bureau for the distribution of
LSC’s Basic Field—General grants.
DATES: Comments must be submitted by
March 20, 2015.
ADDRESSES: Written comments must be
submitted to Mark Freedman, Senior
Assistant General Counsel, Legal
Services Corporation, 3333 K St. NW.,
Washington, DC 20007; 202–295–1623
(phone); 202–337–6519 (fax);
mfreedman@lsc.gov. Electronic
submissions are preferred via email
with attachments in Acrobat PDF
format. Written comments sent to any
other address or received after the end
of the comment period may not be
considered by LSC.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Mark Freedman, Senior Assistant
General Counsel, Legal Services
Corporation, 3333 K St. NW.,
Washington, DC 20007; 202–295–1623
(phone); 202–337–6519 (fax);
mfreedman@lsc.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Legal
Services Corporation (‘‘LSC’’ or
SUMMARY:
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